Vydani: 04.2011

el SEIT 1898

. DIE TECHNIK DER KONTROLLIERTEN MOMENTE

Preklad originalniho provozniho

navodu

Technické informace o produktu

TP1 520 CS

Hydraulicky uvolinovana bezpeénostni
pruzinova lamelova brzda

Konstrukéni rada 0022-..0, 0022-..1,

0022-..8, 0022-..9

Uschovat pro budouci pouziti!

Ortlinghaus-Werke GmbH
Postfach 50 14 40

42907 Wermelskirchen
Kenkhauser Str. 125

42929 Wermelskirchen
Deutschland

Tel. +49 2196 85-0

Fax +49 2196 855-444
E-mail info@ortlinghaus.com
Webové

stranky www.ortlinghaus.com



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

Obsah

1. Pokyny k pouzivani navodu k obsluze
1.1. Na koho je zaméfen navod k obsluze?
1.2. Co najdete v tomto navodu k obsluze?
1.3. Pouziti navodu

1.4. Informace k symbollim pouZitym v textu
1.4.1. PoSkozeni zdravi

1.4.2. PoSkozeni vyrobku, stroje nebo zafizeni
1.5. Kvalifikace a Skoleni pracovnik

1.6. Systém Cislovani firmy Ortlinghaus

2. Technické udaje / primérené pouziti

2.1. Ugel pouziti

2.2. Pouziti v souladu s uréenym ucelem

2.3. Pouziti v rozporu s uréenym ucelem

2.4. Pouziti v potencialné explozivnim prostredi

2.5. Popis funkce

2.5.1. Aktivace funkce

2.5.2. Deaktivace funkce

2.6. Varianty provedeni

2.6.1. Typovy kli¢ pro varianty provedeni 0022-..0
/-.81-.9

2.6.2. Typovy kli¢ pro varianty provedeni 0022-..1

3. Doprava, baleni

3.1. Informace o rizicich - doprava, baleni
3.2. Stav pfi dodani

3.3. Doprava

4. Navod k instalaci a montazi
4.1. Podminky montaze

5. Uvedeni do provozu
5.1. Informace o rizicich - uvedeni do provozu
5.2. Funkéni test

6. Provoz

6.1. Informace o rizicich pro provoz
6.2. Kontrola b&éhem provozu stroje
6.3. Doporuceni druhu oleje

7. Odstranéni poruch

8. Udrzba

8.1. Informace o rizicich - udrzba
8.2. Intervaly udrzby

8.2.1. Vyména oleje

8.2.2. Vyména tésnéni (Elastomery)
8.2.3. Vyména pruzin

8.3. Péce

9. Uvedeni do provozuschopného stavu,
prestavba
9.1. Informace o rizicich - uvedeni do
provozuschopného stavu
9.2. Demontaz brzd konstrukéni fady 0022-..1
9.2.1. Vyména tésnicich krouzkl (konstrukéni
fada 0022-..1)

Tabulka 1: Index revize

OO ~N~NOOOO OO oAb bhowow

10

1"

11
11
12

13
13

14
14
16

17
17
19
19

20

21
21
22
22
22
22
23

24

24
25

26

9.3. Montaz demontované bezpeénostni
pruzinové lamelové brzdy (konstrukéni fada
0022-..1)

9.4. Demontaz brzd konstrukéni fady 0022-..0/ 8/ 9

9.4.1. Vyména tésnicich krouzkl (konstrukéni

fada 0022- . .0/ 8/9)

9.5. Montaz demontované bezpeénostni
pruzinové lamelové brzdy (konstrukéni fada
0022-..0/8/9)

9.6. Pripustné uvolfiovaci tlaky p pfi kontrole
funkce pistu mimo stroj

9.7. Velikost a utahovaci momenty Sroubt

9.7.1. Typova fada 0022- .. 0/ 8/ 9

9.7.2. Typova fada 0022- . . 1

9.8. Informace o rizicich - prestavba

10. Nahradni dily

10.1. Seznam dil

10.2. Rez 0022- .. 9

10.3. Rez 0022- .. 0

10.4. Vyfez paketu lamel 0022- . . 8
10.5. Rez 0022- . . 1

11. Uskladnéni, vyFazeni z provozu

11.1. Informace o rizicich - uskladnéni, vyfazeni z
provozu

11.2. Uskladnéni

11.3. Viyfazeni z provozu

12. Likvidace

12.1. Informace o rizicich - likvidace

13. Priloha
13.1. Prohlaseni o shodé

27
28

29

29

30
31
31
31
32

33

34
35
36
36
37

38
38

39
39

40
40

41
41

Revize

Datum vydani

Navod k obsluze &. revize 520.007

04.2011

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

1. Pokyny k pouzivani navodu k obsluze

Tento navod k obsluze je soucasti vyrobku a obsahuje dulezité pokyny pro
jeho bezpecné a radné provozovani ve strojich a zafizenich, pro udrzbu,
opravy, prestavbu, skladovani, odstaveni z provozu a likvidaci.

Navic k tomuto NO dodrzujte technické udaje a pokyny uvedené na
vykrese vyrobku a technicka feSeni provedena specialné pro pfislusnou
aplikaci, napf. projektové vypocty. Pokud neni v dokumentaci obsazen,
vyzadejte si ho bezpodmineéné od firmy Ortlinghaus.

Bez vykresu vyrobku je tento NO neupliny.

Uschovejte tento navod k obsluze, musi byt kdykoliv pfistupny véem
uzivatelim a predejte tento navod k obsluze vasim zakaznikim! V pfipadé
potfeby si muzete nas NO, pfip. TIP stahnout z internetu na adrese www.
ortlinghaus.com v adresafi ,Service“. Mlzete si rovnéz zhotovit kopie
stavajiciho exemplare. Uchovavejte NO vzdy v blizkosti stroje nebo
zarizeni tak, aby k nému byl zajistén pfimy pfistup.

V dobé expedice vyrobku odpovida pfiloZzeny navod k obsluze aktualnimu
stavu. Nami dodané doplriky musi byt pfiloZzeny do navodu k obsluze.

V ramci dalSiho technického zdokonalovani si vyhrazujeme pravo na
provadéni technickych zmén v tomto NO. Informujte se, zda mate k
dispozici aktualni stav informaci.

Tyto informace si mlzete vyzadat telefonicky (telefonni Cislo najdete na
titulnim listu) a v pisemné formé nebo stahnout na Internetu na adrese
www.ortlinghaus.com pod odkazem ,Download® (Ke stazeni).

1.1. Na koho je zaméren navod k obsluze?
Tento navod je uréen zejména odbornym pracovnikim:
— montaznim pracovnikiim vyrobce stroje nebo zafizeni;

— pramyslovym mechanikim a provoznim zamec¢nikim provozovatele
stroje;

— ostatnimu vySkolenému nebo pou¢enému odbornému personalu, ktery
je odpovédny za projektovani, montaz, uvedeni do provozu, provoz,
udrzbu, odstaveni z provozu, skladovani a likvidaci, a s témito ¢innostmi
je seznamen.

Osoby, které s vyrobkem pracuiji, si pfedem musi tento navod k obsluze

peclivé predist. V opacném pfipadé hrozi nebezpedi nespravného pouziti

vyrobku a jeho nasledné poskozeni, riziko vécnych 8kod, ohroZeni Zivota a

zdravi uzivatele nebo tfetich osob. Dale se odkazuje na ¢ast 1.5 navodu k

obsluze.

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

>

1.2. Co najdete v tomto navodu k obsluze?

Tento NO s vykresem vyrobku obsahuje informace o vyrobku uvedeném
na titulni strané, které jsou potfebné pro jeho pouziti k uréenému ucelu v
prubéhu rlznych fazi zivotnosti.

Dodrzujte bezpecénostni pokyny a pokyny ke zbytkovému riziku, uvedené k
jednotlivym fazim zZivotnosti.

1.3. Pouziti navodu

— DFive nez zacnete pracovat s vyrobkem, piectéte si cely NO.

— Pokyny v NO je tfeba bezpodmine¢né dodrZovat.

— Vénujte pozornost vykresu vyrobku, jakoz i uvedenym projektovym
vypoc&tam.

— Tento NO je soucasti vyrobku a mél by byt ulozen tak, aby byl pfistupny
vSem uZzivatelum.

— P¥i pfedani vyrobku tfetim osobam pfilozte i tento NO.

1.4. Informace k symbolim pouzitym v textu

NaSe vyrobky jsou zhotoveny podle stavu techniky, ktery nam byl znamy
v Case konstrukce, jejich provoz je bezpecny a podléhaji stalé udrzbé.
Presto existuje nebezpedi Urazu osob nebo poskozeni véci, pokud nejsou
dodrzovany nasledujici pokyny. Pro bezpecnou instalaci, funkci a provoz
jsou nejdulezitéjSi mista v textu zvyraznéna symboly.

Tyto symboly znamenaji:

UPOZORNENI!
— Tento text musi byt zvlast dodrzovan.

1.4.1. PosSkozeni zdravi

VYSTRAHA!
* Pfi popisované Cinnosti, pfipadné za chodu,
— hrozi riziko tézkych urazu.

VYSTRAHA!
* Pfi popisované &innosti, pfipadné za chodu,
— hrozi riziko Urazu nebezpe&nym elektrickym napétim.

POZOR!
* P¥i popisované €innosti, pfipadné za chodu,
— hrozi riziko tézkych Urazd nebo ohrozeni zdravi.

VYSTRAHA!
* P¥i popisované €innosti, pfipadné za chodu, hrozi riziko téZkych zranéni
— v pfipadé nedodrzeni bezpecnostnich opatfeni proti explozi.

SN

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

1.4.2. Poskozeni vyrobku, stroje nebo zafizeni

POZOR!
 P¥i popisované ¢innosti, pfipadné za chodu, hrozi riziko vécnych Skod
— mechanickymi zdroji.

Nedodrzeni bezpec€nostnich pokynu vede k ztraté veskerych narokd na
nahradu Skody.

1.5. Kvalifikace a Skoleni pracovniku

Prace na nasich vyrobcich mohou provadét jen odborni pracovnici, ktefi
maji odpovidajici kvalifikaci, pfip. odborné vzdélani pro provadénou
¢innost a ktefi znaji obsah tohoto NO a rozuméji mu.

Odborni pracovnici musi znat a dodrzovat platné standardy bezpeénostni
techniky. Je tfeba pouZivat pfiméfené bezpelnostni vybaveni. Odborni
pracovnici by navic méli byt schopni rozpoznat mozna rizika, ktera mohou
hrozit pfi provadénych pracich.

Oblast odpovédnosti, kompetence, kvalifikace a kontrola odbornych
pracovniku jsou ulohou provozovatele. Pokud pracovnici nemaiji potfebnou
kvalifikaci a znalosti, je nutno je vySkolit a poucit.

1.6. Systém Cislovani firmy Ortlinghaus

Priklad: 0 111 -222-33 -444 555

0 = Charakteristika pro vyrobky
Charakteristika konstrukéni fady
Charakteristika atributt provedeni
Konstrukéni velikost

Ugetni &islo

DalSi atributy provedeni

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

2. Technické udaje / primérené pouziti

2.1. U¢el pouziti

Hydraulicky uvolfiované bezpecnostni pruzZinové lamelové brzdy se
pouzivaji zejména ve spojeni s hydraulickymi motory ve zvedacich

a stavebnich vozidlech. Vyznacuji se prostorovou nenaro¢nosti, nizkym
setrvaChym momentem a vysokou pfipustnou Cetnosti spinani. Jsou témér
bezudrzbové. Bezpecnostni lameloveé brzdy navic diky své konstrukci
umoznuji brzdéni vysokych krouticich momentt vzdy v pfipustnych
tepelnych tolerancich.

Statické pruzinové lamelové brzdy jsou bezpe€nostnimi brzdami
uvolhovanymi tlakovym olejem, pod tlakem, podle provedeni, 10 az 50 bar.
Brzdny ucinek je vyvijen ve stavu bez tlaku.

PFi vypadku pFivodu oleje Ize brzdu uvolnit ruéné (nouzové uvolnéni).
Stejnomérnym utahovanim jiz dfive na strané pfiruby nasroubovanych
nouzovych uvolfiovacich Sroubu se pist stahne zpét a brzda se tak uvolni.
K tomu je urcen pfislusny prostor.

Toto doplrikové vybaveni neni u konstrukéni velikosti 07 a u provedeni
0022-320 a 0022-620 k dispozici.

Brzdy se dodavaji pro chod nasucho nebo v olejové lazni.

2.2. Pouziti v souladu s uréenym ucelem

Nase vyrobky jsou uréeny k vyhradnimu pouziti podle dimenzovani na
vykresu vyrobku (0. ...-...-..-...... ) uvedenému v technickych
udajich. Specifické dimenzovani provedené pro zakazku firmou
Ortlinghaus a ucel pouziti je tfeba dodrzovat.

Technické udaje uvedené pro dimenzovani zakaznikem jsou soucasti
pouziti v souladu s ur€enym ucelem. Pokud existuje specifikace systému
schvalena obémi stranami, je rovnéz relevantni. Za spravnost jejich udaja
odpovida zakaznik.

Nas vyrobek je uréen k montazi do zafizeni nebo stroje nebo k sestaveni
zafizeni, pfip. stroje spole¢né s jinymi komponentami. Vyrobek by proto
mél byt uveden do provozu jen tehdy, pokud zafizeni, pfip. stroj, do
kterého je vyrobek namontovan, zcela spliuje platnou smérnici EU o
strojich a strojnich zafizenich.

K pouziti v souladu s ur€enym ucelem patfi i dodrzovani tohoto navodu

k obsluze a respektovani zbytkovych rizik. Zbytkova nebezpedi jsou

dale popsana v odstavcich s vystraznymi pokyny v nasledujici kapitole.
Béhem ruzného pouziti (faze zivotnosti), pfi kterém muize dojit k poSkozeni
zarizeni nebo k ohrozeni osob, musi provozovatel pfijmout odpovidajici
bezpecnostni opatfeni. Dodrzujte platné narodni pfedpisy na ochranu proti
Urazum a ochranu zivotniho prostredi.

6 04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

2.3. Pouziti v rozporu s uréenym ucelem

Jiné pouziti nebo pouZiti pfesahujici ramec uvedeny v kapitole ,U&el
pouziti“ a ,Pouziti v souladu s ur€enym ucelem* plati jako pouziti v rozporu
s uréenym ucelem. Za takto vzniklé Skody firma Ortlinghaus neruci.

O pouziti v rozporu se stanovenym ucelem se jedna zejména, ale nejen,

kdyZ na$ vyrobek:

— slouzi jako loZisko, ve smyslu opéry a vedeni pohyblivych soucasti
stroje oproti stojicim soucastem

— pouziva se pod Sirym nebem bez dostate&né ochrany proti okolnim
podminkam

— urceny pro chod nasucho se pini olejem
— urCeny pro chod v olejové lazni se provozuje s nespravnym médiem

UPOZORNEN:I!
— O pouziti v rozporu s uréenym ucelem se jedna i tehdy, pokud nejsou
dodrZovany bezpecnostni pokyny a pokyny ke zbytkovému riziku.

VYSTRAHA!
» Svévolné prestavby a zmény vyrobku nejsou z bezpeénostnich davod(
povoleny.
— Zmény a Upravy nasich vyrobkl jsou zakazany a pfipadné nedodrzeni
ma za nasledek ztratu veskerych narokud vici spole¢nosti Ortlinghaus-
Werke GmbH.

2.4. Pouziti v potencialné explozivnim prostredi

Pruzinové bezpenostni lamelové brzdy typové fady 0022- ..0-, 0022- ..1-,
0022-..8- a 0022- ..9- Ize po predchozi kontrole a schvaleni firmou
Ortlinghaus pouzit v potencialné explozivnim prostfedi kategorie 2 a 3,
atmosféra G, v rozsahu platnosti smérnice EU 94/9.

2 [

Kromé predlozeného provozniho navodu plati i nasledujici dokumenty,
jejichz dodrzovani je bezpodmineéné zavazné:
* doplfujici provozni navod TPI ATEX

* technicky list s projektovymi udaji tykajicimi se zakaznickych zadani
a provoznich podminek

[EE%D UPOZORNENI!
— Pouziti typové rfady 0022-601-20- ...000 v potencialné explozivnim
prostredi neni pripustné.

04.2011 7



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

2.5. Popis funkce

POZOR!

» Maximalni pripustny tlak zavisi na skute¢ném provedeni a je pro
standardni provedeni 320 bar. V kazdém pfipadé se, prosim, fidte
maximalnim pfipustnym tlakem uvedenym na vykresu vyrobku!

— Bezpecénostni pruzinovou lamelovou brzdu nikdy neprovozuijte pod

vy$§im tlakem, protoze hrozi prasknuti Sroubl a/nebo pojistnych
(Seegerovych) krouzkd.

VYSTRAHA!

» Bezpecnostni pruzinovou lamelovou brzdu neprovozujte, kdyz je
uvoliovaci tlak pfili§ nizky, protoze ne zcela uvolnéna brzda se
prehfiva a poskozuje.

— Pokud chcete brzdu pouzivat k dynamickému brzdéni, kontaktujte

zakaznicky servis nebo spole¢nost Ortlinghaus.

2.5.1. Aktivace funkce

Brzdy: pro uvolnéni tlaku musi mit olej moznost z tlakové komory mezi
pistem (3) a valcem (2) volné vytékat.

Pokud je z tlakového prostoru vypustén tlak, pfitlacné pruziny (7, 8) zatlaci
pist (3) proti lamelam. Vng&jsi lamely (5) a vnitini lamely (6) jsou stlaceny

k sobé a vytvofi tak silovy spoj s vnitinim unadecem (14) a s vnéjSim
unasecem (4, pfip. 2). Brzda je aktivovana.

2.5.2. Deaktivace funkce
Uvolnéni brzdy: tlakovy olej odtlaci pist (3) proti sile tlaénych pruzin (7, 8).
Silovy styk lamel, a tim i brzda, se uvolni.

@ vystfedovaciho osazeni @ vystredovaciho osazeni

T A iy 3
"'////// \\/Z,/
Obr. 1: Funkce Obr. 2: Funkce
bezpeénostni pruzinové bezpeénostni pruzinové
lamelové brzdy lamelové brzdy
0022-.0/-..8/-..9 0022-..1

8 04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

2.6. Varianty provedeni

Bezpecnostni pruzinové lamelové brzdy typové fady 0022-..0, -..1,-..8 a-..9
jsou v nejvy§si mozné mife vybavovany nouzovym uvolfiovanim. Vyjimkou
jsou konstrukéni velikost 07 a provedeni 0022-320 a 0022-620. Otacenim
Sroubll mize byt brzda v nouzovém pfipadé uvolnéna.

V téchto provedenich se brzdy dodavaiji pro chod nasucho nebo v olejové
lazni.

2.6.1. Typovy kli¢ pro varianty provedeni 0022-..0 / -..8 / -..9
Brzdy typové fady 0022-..0/8/9 jsou pfiSroubované a maji na vnéjSim
priméru dorazového kotouce vystfedovaci osazeni pro upevnéni, pfip.
montaz, na kostru stroje.

Provedeni 0022-320 a 0022-620 budou zvlast popsana v provoznim
navodu TPI 820.

Dodavané kombinace provedeni pro tuto konstrukéni fadu:

0022 -...-..-00.400

| | (.408 pro chod v olejové lazni)

0 uzaviené provedeni | s pfitlaCnym o
1 oteviené provedeni | kotou¢em kroutici
2 uzaviené provedeni | bez pfitlacného mom(?nt’
3 oteviené provedeni | kotouce normalni
5 uzaviené provedeni | s pfitlanym kroutici
6 oteviené provedeni | kotou€em moment veétsi
7 uzaviené provedeni | bez pfitlacného | a maximalni
8 oteviené provedeni | kotouce
0 Trubkova pfipojka s metrickym zavitem se vzpérou
1] Trubkova pfipojka s palcovym zavitem
2] Trubkova pfipojka s metrickym zavitem bez vzpéry
3] Trubkova pfipojka s palcovym zavitem
0 | bez pfiruby
8 | s pfirubou a sinusovym krouzkem mezi vné&jSimi lamelami
pro vertikalni montaz
9 | s pfirubou

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

2.6.2. Typovy kli¢ pro varianty provedeni 0022-..1
Brzdy typové fady 0022-..1 jsou pojistnymi (Seegerovymi) krouzky axialné
jistény na obou stranach. Vystfedovaci osazeni na obou Celnich stranach
je ur€eno pro upevnéni, pfip. montaz, na kostru stroje.

Dodavané kombinace provedeni pro tuto konstrukéni Fadu:

0022-..1-..-00.400

( . 408 pro chod v olejové lazni)

1 oteviené provedeni kroutici moment normalni
6 oteviené provedeni kroutici moment vétsi a maximalni

0 |se vzpérou

2 |bez vzpéry

10 04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

3. Doprava, baleni

Dodavku je potifeba po obdrzeni zkontrolovat, zda nedoslo béhem
prepravy k posSkozeni a zda neexistuji zifejmé zavady. V pfipadé poskozeni
je tfeba informovat firmu Ortlinghaus. Instalovat, pfip. uvést do provozu se
smi jen vyrobky v technicky bezvadném stavu.

UPOZORNEN:I!

— Pred zahajenim dalSich praci si pre¢téte NO.

3.1. Informace o rizicich - doprava, baleni

- S . Opatieni pro ulozeni
Nebezpedi Pfi¢ina Nasledky patrent pro | ’
bezpeénostni pokyny
Mechanicka nebezpeci:
Volné ulozené dily se mohou | Pfiblizeni Poranéni, Pfe piepravé nesahejte do soucasti, vioné
pfi pfepravé posunout pohyblivého diluk | pohmozdéni, uloZené dily zajistéte proti pohybu
pevné uloZzenému | odfeniny,
dilu zachyceni,
Padajici predmaty | Prevracen Dbejte na polohu baleni (dodrzujte smér
TOP!), pouzivejte ochrannou obuv
Transport, manipulace, pohyb | Padajici pfedméty Pouziti bezpecnych zvedacich zafizeni s
dostatecnou nosnosti
Otevieni obalu, zvedani Gravitatni sila Dbejte na polohu baleni (dodrZujte smér
s pouZitim nedostatecné (nahromadéna TOP!), pouzivejte dostatecné dimenzované
dimenzovanych upeviiovacich | energie) upevriovaci prostredky, noste ochrannou
prostredki obuv
Namazané nebo naolejované | Kluzky povrch Zajistéte soucasti, postavte je na pevny a
soucasti mohou pfi prepravé neklouzavy podklad, pouzivejte ochrannou
sklouznout obuv a rukavice
Pfi vyjmuti u obalu, pfeprava | Ostré hrany, Zajistéte soucasti pii prepravé, pred
bez obalu Spicaté dily vyjmutim zkontrolujte pfip. poskozeni a
ostré hrany, pouzivejte ochrannou obuv a
rukavice
Pfi obvodovém uloZeni Z4dn stabilita, Zajistéte dily pfi pfepravé proti kutaleni
bezpecnost nebo padu
Nebezpeci zplsobena materialem/ latkami:
Unikajici tekutina pfi dopravé | Tekutina Otrava, Pfi netésnosti provedte ochranna opatfeni
nebezpeci
pozaru, zcitlivéni
Uklouznuti Odstrarite tekutinu
Ergonomicka nebezpeci:
Némaha, Unava, porucha | Respekiujte (idaje o hmotnosti, vyuZivejte
drZeni téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpfimené poloze

3.2. Stav pri dodani

Rozsah dodavky je definovan v dodacich dokladech. Zkontrolujte
kompletnost a spravnost dodavky. Provedeni obalu odpovida objednavce.

Bezpecnostni pruzinové lamelové brzdy jsou dodavany v pfedmontovaném
a zabrzdéném stavu. Brzdové lamely jsou vystfedény a vyvazeny.
U provedeni bez pfiruby a/nebo dorazového
kotouc€e (0022-320 a -620) nelze lamely z technickych dlvod{ vyrovnat.
Pokud je vzpéra soucasti dodavky, je volné pfiloZena.

04.2011

11




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

3.3. Doprava

Pouzivejte k pfepravé jen zvedaci zafizeni s dostate¢nou nosnosti.
PFi dopravé vzdy dodrzujte nasledujici pokyny.

VYSTRAHA!
» ZatézZujte transportni zavit rovnomérné a jen ve svislém sméru.
— Dodrzujte nosnost vaSich upevnovacich prostredka.

Polohu transportnich zavitll a pfesnou hmotnost najdete ve vykresu
vyrobku. Transportni Srouby fadné dotahnéte.

Pokud pouzijete jako pomucku existujici Srouby, nesmite pouzit
k transportu ocelova lana, protoze by mohlo dojit k poskozeni zavitl na
Sroubech.

Jestlize doslo pfi transportu k poSkozeni, je tfeba tuto skute¢nost ihned
ohlasit. Bez odborné kontroly neni dovoleno uvedeni do provozu, pfip.
provoz.

POZOR!

» Béhem prepravy se vyvarujte tvrdych narazu. Dbejte zejména na to, aby
nedochazelo k naraziim na jiné pfedméty v oblasti lamelové sady.

— PoSkozeni lamelového ozubeni mlze pozdéji zplsobit selhani funkce

Yy

Obr. 3: Prepravni pomucky

Pomocné prepravni prostfedky mlzete upevnit podle obrazku. K upevnéni
Sroubu s okem Ize vyuzit hydraulickou pfipojku, velikost M 12 x 1,5

nebo G 1/4" (u konstrukéni velikosti 69 az 78: M 16 x 1,5 nebo G 3/8";

u konstrukéni velikosti 84 az 90: M 22 x 1,5 nebo G 1/2").

12

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

4. Navod k instalaci a montazi

Odpovédnost za montaz popsaného vyrobku nese subjekt provadéjici

vybaveni, pfip. provozovatel. Dodrzujte platné pfedpisy a ustanoveni,

jakoz i pokyny tohoto NO. Pfed montazi zkontrolujte provozuschpnost.

PouZzivejte k manipulaci béhem montaznich praci jen vhodna zvedaci

zarizeni.

Postupujte podle navodu k montazi.

VYSTRAHA!

 Vénujte pozornost informacim o rizicich v kapitole ,Udrzba“ a ,Uvedeni
do provozuschopného stavu, pfestavba“

— DodrZujte platné pfedpisy na ochranu Zivotniho prostfedi.

Po montazi je nezbytna kontrola dodrzeni polohovych toleranci.
Zarovnanim hfidele a ostatnich dilu stroje je mozné odstranit mozné
nespravné radialni a axialni umisténi. Dbejte na mozné tepelné roztazeni,
prihyb hfidele a pfili§ mékka ulozeni.

Zkontrolujte a pfip. opravte utahovaci momenty vSech Sroubd.

VYSTRAHA!

* Hodnoty potfebné pro kontrolu najdete na nakresu vyrobku, pfipadné

kontaktujte zavody Ortlinghaus.

— Nedodrzeni mize mit za nasledek zranéni osob nebo poskozeni zdravi
nebo poskozeni stroje a je zplUsobeno napf. poskozenim soucasti nebo
zahfatim vyvolanym kontaktem s pohyblivymi dily.

— Pokud nejsou dodrzeny geometrické montazni podminky, nesmi byt nas
vyrobek namontovan.

4.1. Podminky montaze

» Pohyblivé dily musi zakaznik zaijistit proti neumyslnému kontaktu, aniz
dojde k omezeni ventilace.

» Montazni prostor, spojovaci plochy a vyrobek musi byt zbaveny tuku,
prachu nebo jinych necistot.

 Je tfeba zajistit, aby pomocné latky, jako napf. olej nebo tuk, neznecistily
tfeci prvky pfi montazi a nasledném provozu. Vyjimkou jsou maziva
schvalena pro provoz. Jestlize se pfi pfipojeni hfideli pouZziji napinaci
sady, nesmi ani z nich po montazi unikat ole;.

 V dilataCnich sparach u stroje nesmi byt Zadna poskozeni.

» Dodrzujte tolerance licovani a polohy a udaje z vykresu vyrobku.
V opacném pfipadé vzniknou kvuli kfivolakému umisténi k hfideli/stroji
malé stérbiny a spary.

» Dbejte na dostatecné prostorové podminky v montaznim prostoru.

04.2011 13



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

5. Uvedeni do provozu

Pfed uvedenim do provozu je tfeba zkontrolovat spravné upevnéni
pfipojeni na hnaci a pohanéné strané a provést test funk&nosti. Po uvedeni
do provozuschopného stavu nebo po opravé je dale tfeba u zastaveného
zarizeni, pfip. stroje provést rovnéz test funkénosti.

U hydraulickych systému je tfeba pred prvnim pouzitim odfiltrovat

znécisténé dno. Pfed uvedenim do provozu je tfeba pfisluSnou pfipojkou

(pokud je k dispozici) odvzdus$nit pistni prostor.

VSimejte si neobvyklych zvukd, vibraci a kmitani. Kontrolujte provozni
teplotu. Pokud zjistite v prvnich hodinach provozu neobvyklé zahfati, je
tfeba uvedeni do provozu prerusit.

5.1. Informace o rizicich - uvedeni do provozu

Nebezpeci

Pri¢ina

Nasledky

Opatreni pro ulozeni,
bezpeénostni pokyny

Mechanicka nebezpeci:

Bé&hem uvadéni do provozu

Nebezpeci pfi

PoSkozeni zdravi

Zamezte pobytu osob v nebezpeéné oblasti

nespravnou montazni
polohou a zajisténim vnitfniho
unadece/ hfidele k vn&jSimu
unadedi.

pohyblivého dilu k
pevné uloZzenému
dilu

uvadéni do zafizeni.
provozu
Dynamicky provoz pfip. Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Zamezte pobytu osob v nebezpecné oblasti
funkce: zabrzdéni zhmoZdéni zafizeni, provedte test v namontovaném
Kroutici moment pfili§ vysoky | (kineticka stavu, pomalu stupriujte zatiZeni, zapnéte
--> Pfilehlé sou¢asti jsou silné | energie) tlakové zafizeni, zkontrolujte zbytkovy tlak
zatéZovany a pfed uvedenim do provozu deaktivujte
--> Nebezpedi zlom( mechanické nouzové vétrani
Kroutici moment pfili§ nizky
--> Zrychlené/ zabrzdéné dily
nedoséahnou v¢as rychlost/
nezastavi se
Tlakové zafizeni: Omezeni Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Tlakova pfivod - kontrola tlaku
funkce vyvolané vyrobkem zabrzdéni zhmozdéni
vlivem dynamického tlaku v (kineticka
tlakovém vedeni energie)
Aktivované mechanické Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Zamezte pobytu osob v nebezpecné
nouzové vétrani: Uginnost zabrzdéni zhmozdéni oblasti zafizeni, pfed uvedenim do provozu
brzdy zruSena! (kineticka zkontrolujte a pfip. deaktivujte mechanické
energie) nouzove vétrani.
Montéz: Ovlivnéni funkce Priblizeni Prejeti, vymrsténi, | Dodrzujte montaZni délku podle vykresu,

zhmozdéni

zajistéte vnitini unade¢ v osovém sméru,
pred uvedenim do provozu zkontrolujte vili
a spravnou polohu dild.

Montaz/ pretlak: Zrueni Padajici Prejeti, vymrsténi, | Dodrzujte udaje v NO/ ve vykresu,

funkce zlomenim Sroubu predméty/ vysoky | zhmozdéni zkontrolujte utahovaci momenty Sroubd,

pfip. zlomenim pojistnych tlak pocet a tfidu pevnosti, zajistéte Srouby

krouzk( z ddvodu piili§ Stabilita/ proti uvolnéni, dodrZujte a kontrolujte max.

vysokého tlaku, pfip. vadné bezpednost pfipustny tlak.

montéZe, napf. pfi chybném

poctu Sroubd, tfidé pevnosti,

utahovacim momentu.

Zapnuti zasobovani tlakem: Vystup média pod | Nebezpeci Pred uvedenim do provozu zkontrolujte

Uvolnéni chybnych tlakovych | tlakem zranéni pfi malém tlaku hustotu tlaku, tlakovy

spojd, utrZeni upeviiovacich stlacenym pojistovaci ventil nastavte tak, aby nebylo

Sroubu médiem, mozno prekroit max. pipustnou hodnotu
nebezpeti (dodrzujte dostate¢nou bezpecnostni
opateni. vzdalenost!)

14

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

Nebezpedi

Pri¢ina

Nasledky

Opatieni pro ulozeni,
bezpeénostni pokyny

MontaZ/ tlakové zafizeni:

Pohyblivost stroje

Prejeti, vymrsténi,

Dodrzujte montazni délku podle vykresu,

Ovlivnéni funkce z divodu zhmozdéni zajistéte vnitini unade¢ v axialnim sméru,

nespravné axialni a radialni pred uvedenim do provozu zkontrolujte

montéZni polohy a zajisténi vili a spravnou polohu dild, dodrzujte a

vnitiniho unaece/hfidele k kontrolujte minimaini potfebny manipulacni

vnéjSimu unadedi, pist nema tlak/ tlak vzuchu, pfip. zkontrolujte koncovou

dostate¢ny tlak polohu pistu (napf. pomoci mikrospinace,
napojeni do fizeni stroje).

Zasahovani do pohyblivych Pohyblivé dily Pohmozdéni, Odstranite kryty z otvor(i na vyrobku

nebo oto¢nych dild Rotujici dily zachyceni

Tepelna nebezpeci:

Dynamické spinaci procesy, | Objekty nebo Popaleni Dodrzujte pokyny provozovatele, respektujte

vysoké otacky, vysoky stav
oleje ve vyrobku (chod za
mokra)

materialy s pfilis
vysokou/ nizkou
teplotou

bezpeénostni mfiZe nebo teplotni Cidlo,
dbejte na mnoZstvi naplnéného oleje/
chladiciho oleje, kontrolujte otacky.

Nebezpeci hluku:

Kontakt s konstrukénimi dily | Pohyblivé dily Stisnénost, stres | Zkontrolujte upevnéni vyrobku a vnitfni
pod vlivem otacek, nespravné unase¢, dodrzte montazni polohu
montazni poloha (radidlni/ podle vykresu, zkontrolujte lehkost
axialni) a zajisténi vnitfniho chodu, dodrzujte a kontrolujte minimaini
unadece/ hiidele k vnéjSimu pozadovany ovladaci tlak a tlak vzduchu,
unadei, chybéjici nebo piilis pfip. kontrolujte koncovou polohu pistu
maly manipulacni/ ventilacni

tlak, chybné vyrovnané

soucasti

Dynamické spinaci pfip. Treci plochy Stisnénost, stres | Zadné

zatiZeni

Radialni nespravné umisténi | Nevyvazenost Stisnénost, stres | Zkontrolujte zarovnani a upevnéni vnitfniho

mezi vnitinim a vnéjSim
unaSecem

rotujicich dild

unasece k vnéjSimu unasedi, dodrzute
montazni délku podle vykresu, zkontrolujte
v(li spojky/brzdy.

Nebezpeci vibraci:

Vlysoké otacky

Chybné
zarovnani
pohyblivych dild

Stisnénost, stres

Zkontrolujte zarovnani a upevnéni vnitfniho
unadece k vnéjSimu unasedi, dodrzujte
montéZni délku podle vykresu, zkontrolujte
vlli spojky/brzdy, dodrzujte a pfip.
kontrolujte limit otacek.

Nebezpeci zplisobena materialem/ latkami:

Netésnost: Aerosol, tekutina, | Dychaci potize, Utésnéte vyrobek smérem ven, veskeré
Provoz v pfipadé pary zcitlivéni deélici spary a pfivody utésnéte tekutym
neutésnéného vyrobku (chod tésnénim, pfed uvedenim do provozu
za mokra), pfi montazi a zkontrolujte tésnost, pfip. kontrolujte v
demontaZi tlakovych olejovych pravidelnych intervalech béhem provozu
pfipojek
Provoz v pfipadé Prach Zcitlivéni Z4dné
neutésnéného vyrobku (chod
za sucha)
Ergonomicka nebezpeci:
Némaha, Unava, porucha | Respekiujte (daje o hmotnosti, vyuZivejte
drZeni téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpfimené poloze

04.2011

15




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

Opatieni pro ulozeni,

Nebezpedi Pficina Nasledky bezpeénostni pokyny

Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Pod statickym a dynamickym | Znecisténi, prach, | Pfejeti, Ve vhodnych intervalech:

zatizenim: Ovlivnéni funkce | vihkost zhmozdéni Kontrola koroze nosnych sou¢asti, vyména
a tocivého momentu viivy oleje, kontrola funkce, pfip. zakrytovani
koroze a procesy starnuti vyrobku a ochrana pred korozi, vyména
organickych latek zkorodovanych nebo poskozenych dill

5.2. Funkcni test

VYSTRAHA!
» Vyrobek se musi seSroubovat pomoci v§ech Sroubl uréenych pro
upevnéni k télesu stroje.
— DodrZujte zadané udaje z kapitoly ,Velikost a utahovaci momenty
Sroubu".

» Natlakujte brzdu v klidovém stavu potfebnym tlakem pro uvolnéni.

+ Zkontrolujte ¢innost pistu.

* Po odtlakovani se musi pist silou pruziny zatlacit proti lamelam a uvést
brzdu do Cinnosti.

 Pfi mokrém chodu zkontrolujte mnoZstvi chladiciho oleje a pfip. jej
doplnite, resp. nastavte objemovy proud.

16

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

6. Provoz

Navody a bezpecnostni pokyny obsazené v tomto NO si neini narok na
uplnost. Pfi uvedeni do provozu, provozu, udrzbé, opravé a odstaveni se
fidte dokumentaci k zafizeni nebo k celému stroji.

Pokud se pfi provozu zjisti zavady, je tfeba zarizeni, pfip. stroj ihned

odstavit.

6.1. Informace o rizicich pro provoz

Nebezpedi

Pri¢ina

Nasledky

Opatieni pro ulozeni,
bezpeénostni pokyny

Mechanicka nebezpeci:

Bé&hem provozu

Nebezpedi pfi

Poskozeni zdravi

Zamezte pobytu 0sob v nebezpecné oblasti

uvadéni do zafizeni.
provozu
Dynamicky provoz pfip. Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Ve vhodnych intervalech kontrolujte tocivy
funkce: Ovlivnéni krouticiho zabrzdéni zhmozdéni moment, tésnost a funkci, vyCistéte stroj a
momentu zneCisténim, viivem | (kineticka pfip. zakrytujte vyrobek, vyménujte olej v
teploty, poctu zmén zatéze/ energie) predepsanych intervalech
brzdéni
Tlakové zafizeni: Omezeni Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Tlakova pfivod - kontrola tlaku
funkce vyvolané vyrobkem zabrzdéni zhmozdéni
vlivem dynamického tlaku v (Kineticka
tlakovém vedeni energie)
Zména polohy jednotlivych Piblizeni Prejeti, vymrsténi, | Ve vhodnych intervalech kontrolujte toCivy

dilt nasledkem provoznich pohyblivého diluk | zhmozdéni moment, funkci a upevnéni vyrobku a
vlivli: ovlivnéni funkce pevné ulozenému vnitiniho unadece, dodrzujte montézni
vyvolané vyrobkem dilu polohu podle vykresu, kontrolujte lehkost
nasledkem nespravné chodu
montéZni polohy a zajisténi
vnittniho unasece / hfidele k
vnéjSimu unadeci
Zapnuti zasobovani tlakem: | Vystup média pod | Nebezpeci Kontrolujte ve vhodnych intervalech spoje
Uvolnéni chybnych tlakovych | tlakem zranéni na tlakovém potrubi, dodrZujte a kontrolujte
spoju, utrZeni upeviiovacich stlacenym max. pipustny tlak (dodrzujte dostate¢nou
Sroubu médiem, bezpecnostni vzdalenost!)

nebezpeci

opatreni.

Zména polohy jednotlivych

Pohyblivost stroje

Prejeti, vymrsténi,

Dodrzujte montazni délku podle vykresu,

Sroubd pfip. zlomeni
pojistnych krouzkd kvli
vysokému tlaku, pouziti
Sroubl niZsi tfidy pevnosti,
prili§ maly poget Sroubd,
uvolnéné Srouby

dild nésledkem provoznich zhmoZzdéni zajistéte vnitini unaeC v axialnim sméru,
vliva: ovlivnéni funkce pred uvedenim do provozu zkontrolujte
vyvolané vyrobkem vili a spravnou polohu dilli, dodrZujte a
nasledkem nespravné kontrolujte minimaini potfebny manipulacni
montazni polohy (radiainé/ tlak/ tlak vzuchu, pfip. zkontrolujte koncovou
axialné) a zajisténi vnitfniho polohu pistu (napf. pomoci mikrospinace,
unasece / hiidele k vnéjSimu napojeni do fizeni stroje).

unadeci, chybéjici nebo

nedostateCny oviadaci tlak

anebo tlak vzduchu

Zasahovani do pohyblivych Pohyblivé dily Pohmozdéni, Odstranite kryty z otvor(i na vyrobku

nebo oto¢nych dild Rotujici dily zachyceni

Uvolnéni Sroubového spoje, | Stabilita/ Prejeti, vymrsténi, | Dodrzujte Udaje v NO/ ve vykresu,

zruSeni funkee: Zlomeni bezpecnost zhmozdéni zkontrolujte utahovaci momenty Sroubd,

podet a tfidu pevnosti, zajistéte Srouby
proti uvolnéni, dodrZuijte a kontrolujte max.
pfipustny tlak.

04.2011

17



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

Opatieni pro ulozeni,

Nebezpeci Pricina Nasledky - .
bezpeénostni pokyny

Tepelna nebezpeci:

Dynamickeé spinaci procesy, | Objekty nebo Popéleni DodrZujte pokyny provozovatele, respektujte

vysoké otacky, vysoky stav materialy s piilis bezpecnostni miiZe nebo teplotni ¢idlo,

oleje ve vyrobku (chod za vysokou/ nizkou dbejte na mnoZstvi napinéného oleje/

mokra) teplotou chladiciho oleje, kontrolujte otacky.

Nebezpeci hluku:

Kontakt s konstruk&nimi dily | Pohyblivé dily Stisnénost, stres | Zkontrolujte upevnéni vyrobku a vnitfni

pod vlivem otaCek, nespravné unadec¢, dodrzte montazni polohu

montéazni poloha (radialni/ podle vykresu, zkontrolujte lehkost

axialni) a zajisténi vnitfniho chodu, dodrzujte a kontrolujte minimaini

unadece/ hiidele k vnéjSimu pozadovany ovladaci tlak a tlak vzduchu,

unaeci, chybéjici nebo pfilis pfip. kontrolujte koncovou polohu pistu

maly manipulacni/ ventilaéni

tlak, chybné vyrovnané

soucasti

Dynamické spinaci pfip. Treci plochy Stisnénost, stres | Zadné

zatiZeni

Radialni nespravné umisténi | Nevyvazenost Stisnénost, stres | Zkontrolujte zarovnani a upevnéni vnitfniho

mezi vnitfnim a vnéj§im rotujicich dili unasece k vnéjSimu unasedi, dodrzujte

unasecem montazni délku podle vykresu, zkontrolujte
v(li spojky/brzdy.

Vysoké otacky, velka Stérbina | Opotfebované Stisnénost, stres | Pravidelné kontrolujte opotfebeni tfeciho

mezi lamelami dily obloZeni, pfip. vyméte lamely, dodrZuite,
pfip. kontrolujte limity otacek.

Nebezpeci vibraci:

\lysokeé otacky Chybné Stisnénost, stres | Zkontrolujte zarovnani a upevnéni vnitfniho

zarovnani unadece k vnéjSimu unasedi, dodrzujte

pohyblivych dili

montazni délku podle vykresu, zkontrolujte
v(li spojky/brzdy, dodrzuijte a pfip.
kontrolujte limit otacek.

Opotfebované
dily

Stisnénost, stres

Vymérite opotiebované dily, dodrzujte a
pfip. kontrolujte limit otacek.

Nebezpeci zplsobena materialem/ latkami:

Netésnost: Aerosol, tekutina, | Dychaci potize, | Utésnéte vyrobek smérem ven, veSkeré
Provoz v pfipadé pary zcitlivéni délici spary a pfivody utésnéte tekutym
neutésnéného vyrobku (chod tésnénim, pred uvedenim do provozu
za mokra), pfi montazi a zkontrolujte tésnost, pfip. kontrolujte v
demontazi tlakovych olejovych pravidelnych intervalech béhem provozu
pripojek

Provoz v pfipadé Prach Zcitlivéni Zadné

neutésnéného vyrobku (chod

za sucha)

Nebezpeci v souvislosti s prostredim nasazeni stroje:

Pod statickym a dynamickym | Znecisténi, prach, | Prejeti, Ve vhodnych intervalech:

zatizenim: Ovlivnéni funkce | vihkost zhmozdéni Kontrola koroze nosnych soucasti, vyména

a tocivého momentu vlivy
koroze a procesy starnuti
organickych latek

oleje, kontrola funkee, pfip. zakrytovani
vyrobku a ochrana pied korozi, vyména
zkorodovanych nebo poskozenych dild

18

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

6.2. Kontrola béhem provozu stroje

Bezpecnostni pruzinova lamelova brzda se neopotiebuje a nevyzaduje
témér Zadnou udrzbu.

POZOR!

* Pfi nedodrzeni provoznich podminek (maly tlak oleje, vysoka provozni
teplota, ...) vS8ak mize dochazet k opotfebeni lamel. Opotfebeni lamel
se projevi zménou provoznich charakteristik bezpecnostni pruzinové
lamelové brzdy:

— Zvétsi se brzdny uhel, napf. lanovy navijak pfejede bod zastaveni.

VYSTRAHA!

* Pokud zjistite zvétSeny brzdny uhel, musite stroj ihned uvést do klidu.

— Kontaktujte, prosim, zakaznicky servis Ortlinghaus. Kontaktni udaje
najdete na titulnim listé.

6.3. Doporuceni druhu oleje

Pro dlouhodoby provoz nasich vyrobk( s mokrym chodem ma funkce
pouzitych maziv rozhodujici vyznam.

— Nami doporucené oleje jsou uvedeny v podnikoveé normé
ON 9.2.10.

— Podnikovou normu si mlzete vyzadat telefonicky nebo e-mailem
(telefonni Cislo a e-mailovou adresu najdete na titulnim listé).

Uvedena doporuceni druhu oleje se vztahuji vyhradné na funkci zde
popsaného vyrobku.

V disledku pfip. jinych komponentt umisténych ve stejném olejovém
okruhu mohou vzniknout omezeni.
Dodrzujte prosim seznam schvalenych olejul vyrobce zafizeni.

POZOR!
* V zadném pfipadé nemichejte rizna maziva! Smisenim muze dojit k
negativnimu ovlivnéni viastnosti.
— To muze vést k omezeni funkénosti, napf. zvysenim tfeni nebo tvorbou
pény. Muze dojit k poSkozeni vyrobku nebo téz stroje, napf. tésnéni.

04.2011 19



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

7. Odstranéni poruch

Pokud se vyskytnou neobvyklé zvuky, vibrace, zvySené teploty nebo
poruchy funkci, musi byt zafizeni okamzité odstaveno a zajisténo proti
dalSimu uvedeni do provozu béhem opravy.

VYSTRAHA!

» Po odstaveni je mozné riziko popaleni zbytkovym teplem.
— Nechejte pracovni oblast dostate¢né vychladnout.

Nasledujici poruchy mohou slouZit jen jako zachytné body pro hledani
zavady. Vénujte vzdy pozornost i ostatnim komponentam zafizeni a

zahrnte je do hledani poruchy.
Po dokonceni udrzby a opravy je tfeba dodrzovat pokyny k uvedeni do

provozu.

Porucha

Pri¢ina

Odstranéni

Brzda prokluzuje

Brzdny moment je
nedostatecny

Zvyste moment
montazi pfidavnych
pritlacnych pruzin

Vlivem ventilového
ovladani zUstava
brzda pod tlakem

Zkontrolujte
hydraulické ovladani

Zavada v hydraulickém
systému (znecisténi,
netésnost, ...)

Hydraulicky systém
opravte

Brzda uréena pro
chod nasucho je
znecisténa olejem.

Vymérite poSkozené
tésnéni v brzdé
nebo na prevodovce
(nahradni dil),
vyménte lamely

Tfeci obloZeni je
opotiebené

Vymeérite celou
lamelovou sadu

nelze zjistit
poskozeni stroje

Objednani zakaznicke
sluzby spole¢nosti
Ortlinghaus

Brzda se neuvolfiuje,
pfip. neuvoliuje se
zcela

P¥iliS nizky uvolfiovaci
tlak

Zvyste uvolnovaci tlak
na potfebnou hodnotu

POZOR!

» Pokud bylo zjisténo opotifebeni lamel, pak je bezpecnostni pruzinova
lamelova brzda pouzivana nespravnym zplsobem (maly provozni tlak,
vysoka provozni teplota...).

— Zajistéte fadny provoz, aby v budoucnu nedochazelo k dal§imu

opotfebeni.

20

04.2011




Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

8. Udrzba

Udrzbové prace Ize provadét jen na odstaveném zatizeni a pi zajisténi
proti zapnuti béhem udrzby. Dodrzujte také pokyny k udrzbé celého
zarizeni, pfip. ostatnich komponent.

VYSTRAHA!

* Vyrobek muze byt sou€astkou, ktera je relevantni pro bezpecnost, takze
v pfipadé nespravné udrzby mlze predstavovat rizikovy potencial, ktery

se nesmi podcenovat.

— V pfipadé nejasnosti ohledné funk&nosti doporu€ujeme vyménu nebo
konzultaci se zakaznickym servisem spolecnosti Ortlinghaus. Za
Skody nebo vypadky provozu z didvodu neodborné provedené udrzby
neru¢ime. Dodrzujte platné predpisy na ochranu zivotniho prostredi.

8.1. Informace o rizicich - udrzba

Opatieni pro ulozeni,

vypadnuti pfenosu tocivého

Pohyblivost stroje

Prejeti, vymrsténi,

Nebezpeci Pricina Nasledky . .
bezpecénostni pokyny

Mechanicka nebezpeci:

Demontaz pfip. vyjmuti Zrychleni/ Prejeti, vymrSténi, | Pfed demontdzi uvedte zafizeni do klidu

vyrobku ze stroje --> zabrzdéni zhmozdéni a zajistéte proti ndhodnym pohybim,

Zruseni funkce vyvolané (Kineticka zabezpedte nebezpecnou oblast, dbejte

vyrobkem, pferudeni nebo energie) na dostatecnou stabilitu vyrobku béhem

demontéZe, pouzivejte dostatecné

momentu zhmazdani dimenzované vazaci prostfedky
Stabilita/ Uklouznuti,
bezpecnost zakopnuti, pad
Demontaz Padajici pfedméty | PohmoZdéni, Dbejte na pofadi pfi demontazi, pouzivejte
zachyceni, dostate¢né dimenzované upeviiovaci
odfeniny, prostfedky, noste ochrannou obuv
zachyceni
Demontaz a odebrani Kluzky povrch Uklouznuti, Pokyny ze strany provozovatele --> U
soucasti zakopnuti, pad vyrobku na olejovy pohon mize dojit
k Uniku oleje, zbytkovy olej zachytte a
ekologicky zlikvidujte, nafidte pouzivani
rukavic/ ochranné obuvi, dbejte bezpecné
stanovisté, dodrzujte bezpecnostni pfedpisy.
Ostré hrany, PohmoZdéni, DodrZujte pokyny NO, demontéaz sméji
Spicaté dily pofezani provadét jen dostatetné vySkoleni
pracovnici, pouZivejte rukavice/ ochrannou
obuv.
Demontdz -> Vyrobek je Gravitacni sila/ PohmoZdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéZz sméji
zatiZen silou pruziny pruzinova sila zachyceni, provadét jen dostatecné vySkoleni
(nahromadéna Vymrsténi pracovnici, pouZivejte rukavice/ ochrannou
energie) obuv.
Demontaz tlakovych potrubi | Tlak Vystup média pod | Pfed demontaZi tlakovych piipojek je
-->tlak tlakem odpojte od tlaku (kontrola manometrem),

zbytkovy olej zachytte a ekologicky
zlikvidujte, dodrzujte bezpecnostni predpisy,

Nebezpeéi zpiisobena materialem/ latkami:

Demontaz vyrobku, montaz a
demontdZ tlakovych pfipojek | pary

Aerosol, tekutina,

Dychaci potize,
zcitlivéni

Pfed demontaZi tlakovych pfipojek je
odpojte od tlaku (kontrola manometrem),
zbytkovy olej v tlakovém pfip. lamelovém
prostoru (pfi béhu nasucho) zachytte

a ekologicky zlikvidujte, dodrzujte
bezpecnostni predpisy.

21



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

Opatieni pro ulozeni,

Nebezpedi Pficina Nasledky bezpeénostni pokyny

Ergonomicka nebezpeci:

Némaha, Unava, porucha | Respekiujte (daje o hmotnosti, vyuzivejte
drzeni téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpfimené poloze

Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Demontaz/montaz, pfip. pfi Znecisténi, prach, | Pad, zakopnuti Pfi préci dbejte na suché a Cisté pracovni
jinych pracich vihkost plochy, o€istéte vyrobek.

8.2. Intervaly udrzby

Podle namahani, podminek pouziti atd. doporu€ujeme provedeni
nasledujici zkousky v pfiméfenych ¢asovych intervalech, nejméné vsak
jednou ro¢né:

* nepfipustného provozniho hluku, vibraci a teplot

» chovani za provozu a funkce

« stavu Sroubovych spojeni na télese stroje

* kontroly mezery pfi odbrzdéni

* netésnosti a mnozstvi chladiciho oleje (jen pfi chodu za mokra)

* kontroly vnéjSich tésnéni, pfip. namazani tukem a ochrana pfed
znecisténim

» koroze, usady prachu a necistot

* po delSi odstavce (napf. 1 mésic) se musi provést kontrola funk&nosti

l]% UPOZORNENI!
» Zjisténa poskozeni se musi neprodlené odstranit.

— Viz Odstrarfiovani poruch.

8.2.1. Vyména oleje

Podle zatizeni vam doporu€ujeme vyménu oleje kazdé 1-2 roky. Dolni
hodnota plati pro velka tepelna zatizeni, horni hodnota pro nizka.
Dodrzujte IhGty pro vyménu oleje podle udaju vyrobce zafizeni.

Nezapomernite, Ze pfi vyméneé oleje zUstane ve vyrobku malé mnozstvi
oleje. Proto dolijte jenom tolik oleje, kolik bylo pfi vypousténi zachyceno.

8.2.2. Vyména tésnéni (Elastomery)

Tésnéni podléhaji pfirozenému procesu starnuti. Doporu¢ujeme provadét
vymeénu tésnéni minimalné kazdych 5 let nebo po dosazeni 10° spinacich
postupd.

8.2.3. Vyména pruzin

Z bezpec€nostnich davodu Vam doporucujeme provést vyménu po 10°
zmén zatizeni.

22 04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

8.3. Péce
Chrante naSe vyrobky podle provoznich podminek a mista pouziti

proti korozi. Odstrante volné necistoty, korozi, Usady prachu a necistot.
Nepouzivejte vysokotlaka Cistici zafizeni ani prostfedky, které poskozuji

antikorozni ochranu nebo soucasti vyrobku.

POZOR!

* V dusledku neodborného oSetfovani, pfip. Cisténi, mize dojit k

poskozeni naseho vyrobku.

— Nepouzivejte agresivni, zasadité Cistici a drhnouci prostfedky
obsahuijici kyseliny.

— Cistici prostfedky mohou pogkodit, resp. znigit elektrické soudasti.
Tyto soucasti Cistéte s maximalni opatrnosti.

Pro ¢isténi naSich vyrobk( mazete pouzit napf.

* petrolej na vSechny soucasti kromé tfecich ploch,

* technicky benzin, Cisti€¢ brzd na kovové povrchy

* nebo prostfedek s doplfiujici antikorozni funkci, napf. SAFE COAT
na vnéjsi pouziti.

Cistici prosttedky pouzivejte podle navodu k pouziti od vyrobce.
Zabrante kontaktu s pokozkou. PFi pouziti je nutné dikladné vétrat.
POZOR!

» Tfeci oblozeni se nesmi Cistit,

— v pfipadé znecisténi tfeci plochy vyménte.

04.2011

23



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

9. Uvedeni do provozuschopného stavu, prestavba
9.1. Informace o rizicich - uvedeni do provozuschopného
stavu

UPOZORNENI!
— Uvedeni do provozuschopného stavu muze provést jen zakaznicky

servis firmy Ortlinghaus nebo pracovnici opravnéni a vyskoleni firmou

Ortlinghaus!
. _— . Opatieni pro ulozeni
Nebezpeci Pric¢ina Nasledky patreni pro | ’
bezpeénostni pokyny
Mechanicka nebezpeci:
Demontaz pfip. vyjmuti Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Pfed demontézi uvedte zafizeni do klidu
vyrobku ze stroje --> zabrzdéni zhmozdéni a zajistéte proti nahodnym pohybum,
Zrudeni funkce vyvolané (kineticka zabezpedte nebezpecnou oblast, dbejte
vyrobkem, pferuseni nebo energie) na dostatecnou stabilitu vyrobku béhem
vypadnuti pfenosu tocivého Pohyblivost stroje | Prejeti, vymréténi, dgmontéie, Poqiive’jte dosvtate(':né
momentu zhmozdéni dimenzované vazaci prostfedky
Stabilita/ Uklouznuti,
bezpecnost zakopnuti, pad
Demontéz Padajici pfedméty | PohmoZdéni, Dbejte na pofadi pfi demontazi, pouzivejte
zachyceni, dostate¢né dimenzované upevriovaci
odfeniny, prostredky, noste ochrannou obuv
zachyceni
Demontéz a odebrani Kluzky povrch Uklouznuti, Pokyny ze strany provozovatele --> U
soucasti zakopnuti, pad vyrobku na olejovy pohon mize dojit
k Uniku oleje, zbytkovy olej zachytte a
ekologicky zlikvidujte, nafidte pouzivani
rukavic/ ochranné obuvi, dbejte bezpecné
stanovisté, dodrzujte bezpe¢nostni predpisy.
Ostré hrany, Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéz sméji
Spicaté dily porezani provadét jen dostatecné vySkoleni
pracovnici, pouzivejte rukavice/ ochrannou
obuv.
Demontéz -> Vyrobek je Gravitacni sila/ Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéZz sméji
zatiZen silou pruziny pruzinova sila zachyceni, provadét jen dostateéné vySkoleni
(nahromadéna Vymrsténi pracovnici, pouZivejte rukavice/ ochrannou
energie) obuv.
Demontaz tlakovych potrubi | Tlak Vystup média pod | Pfed demontaZi tlakovych pfipojek je
--> tlak tlakem odpojte od tlaku (kontrola manometrem),

zbytkovy olej zachytte a ekologicky
Zlikvidujte, dodrzujte bezpecnostni predpisy,

Nebezpeci zplisobena materidlem/ latkami:

Demontéz vyrobku, montdza | Aerosol, tekutina,

demontdz tlakovych pfipojek | pary

Dychaci potize,
zcitlivéni

Pred demontazi tlakovych pfipojek je
odpojte od tlaku (kontrola manometrem),
zbytkovy olej v tlakovém pfip. lamelovém
prostoru (pfi béhu nasucho) zachytte

a ekologicky zlikvidujte, dodrzujte
bezpecnostni predpisy.

Ergonomicka nebezpeci:

Néamaha, Unava, porucha | Respektujte Udaje 0 hmotnosti, vyuZivejte
drzeni téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpiimené poloze
Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Demontéaz/montaz, pfip. pfi
jinych pracich vihkost

ZneCisténi, prach,

Pad, zakopnuti

Pfi praci dbejte na suché a Cisté pracovni
plochy, oCistéte vyrobek.

24

04.2011




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

9.2. Demontaz brzd konstrukéni rady 0022-..1

VYSTRAHA!

— Zaijistéte, aby pfi praci na bezpecnostni pruzinové lamelové brzdé
nemohlo dojit, v disledku pferuseni jeji funkce, k nechténému uvedeni
stroje do pohybu.

* U brzd v olejové lazni pfip. vypustte olej.

» Uvolnéte bezpec€nostni pruzinovou lamelovou brzdu a stahnéte ji
s hfidele. Pouzijte k tomu pfepravni pomuacky uvedené v kapitole
.Pfeprava“. Polozte brzdu lamelovou stranou dolu.

VYSTRAHA!

» Kotou¢ je pfedepnut pruzinou.

— Po odstranéni pojistného krouzku by mohlo dojit k jeho nahlému
uvolnéni a vyskoceni.

* Proto nejdfive zaSroubujte nouzové uvolhovaci Srouby do k tomu
uréenych otvoru tak, aby dosedly. Poté je postupné utahujte o polovinu
otacky.

Obr. 4: Utahovani nouzovych uvoliiovacich Sroubu

» Otocte brzdu lamelovou stranou nahoru a kle§témi vyjméte pojistny
krouzek.

VYSTRAHA!
— Pfitom je bezpodminecné nutné zajistit pojistny krouzek proti vyskocCeni.

* Vyjméte kotou€ a lamelovou sadu.

POZOR!
 Zkontrolujte vnitfni a vnéjsi unasec, zda nejsou poskozené (otlaceni
zpusobené lamelami).
— V pfipadé silného otlaceni vyménte kompletni brzdu. Zkontrolujte
lamely, zda nejsou spalené nasledkem vysokeé teploty (namodralé)
a zkorodovaneé, pfip. je vymeénte.

04.2011

25



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

» Znovu polozte brzdu lamelovou stranou dolu a kle§témi odstrarite
pojistny krouzek.

VYSTRAHA!
— PFitom je bezpodmine&né nutné zajistit pojistny krouzek (19) proti
vyskoceni.

» Znovu otocte brzdu o 180° a podlozZte okraj télesa.
* Plastovym kladivem opatrné vyklepnéte pist spolu s kotou¢em.

Obr. 5: Vyklepnuti pistu

9.2.1. Vyména tésnicich krouzku (konstrukéni rada 0022-..1)

* Plochym, tupym nastrojem odstrarite z drazky tésnéni na pistu a valci.

Obr. 6: Vypaceni tésnéni

26 04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

POZOR!
* Vycistéte tésnéni, podkozena tésnéni vymeénte. Zkontrolujte pracovni
plochy na pistu a valci, zda v nich nejsou ryhy.
— Nepatrné ryhy odstrarite lapovacim platnem pfip. lapovacim kamenem,
v pfipadé vétSich ryh vyménte kompletni brzdu, nebo brzdu zaslete
k opravé do firmy Ortlinghaus.

» Znovu vloZte tésnéni do urCenych drazek.

* Pracovni plochy na pistu a valci lehce naolejujte, napf. pfevodovym
olejem.

9.3. Montaz demontované bezpecnostni pruzinové
lamelové brzdy (konstrukéni Fada 0022-. . 1)

+ Otocte brzdu lamelovou stranou dolll. Opatrné nalisujte pist s kotouc¢em
na spravné misto. Podle velikosti brzdy pouzijte plastové kladivo nebo lis.
+ Klestémi nasadte pojistny (Seegerliv) krouzek (19).

VYSTRAHA!
— Pfitom je bezpodminecné nutné zajistit pojistny krouzek proti vyskoceni.

» Od demontaze je pist s kotou¢em spojen nouzovymi uvolfiovacimi
Srouby. Tim je tlak pruzin zruSen.

» Otocte brzdu lamelovou stranou nahoru.
* Vlozte lamelovou sadu. Prvni a posledni lamela musi bezpodmineéné
byt vnéjsi lamely.
* Vlozte kotou€ a klestémi nasadte pojistny krouzek.
VYSTRAHA!
— Pfitom je bezpodminecné nutné zajistit pojistny krouzek (20) proti
vyskoceni.

* Vlyrovnejte a vystfedte lamelovou sadu.

+ Otocte brzdu a pomalu a rovhomérné vysSroubujte nouzové uvolfiovaci
Srouby. Alternativné vypustte ovladaci tlak.

* Pfed montazi na stroj aplikujte uvolfiovaci tlak a zkontrolujte funkci pistu.

VYSTRAHA!
« Ridte se udaji v tabulce z kapitoly ,9.6 Pfipustné uvolfiovaci tlaky p pfi
kontrole funkce pistu mimo stroj* a nepfekracujte je.
— Neprovozujte bezpecCnostni pruzinovou lamelovou brzdu pod vys$8im
tlakem, protoze hrozi nebezpedéi prasknuti Sroubl, pfip. poskozeni
soucasti.

04.2011 27



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

9.4. Demontaz brzd konstrukéni rady 0022-..0/ 8/ 9

VYSTRAHA!

— Zaijistéte, aby pfi praci na bezpecnostni pruzinové lamelové brzdé
nemohlo dojit, v disledku prferuseni jeji funkce, k nechténému uvedeni
stroje do pohybu.

* U brzd v olejové lazni pfFip. vypustte olej.

» Uvolnéte bezpec€nostni pruzinovou lamelovou brzdu a stahnéte ji
s hfidele. Pouzijte k tomu pfepravni pomUcky uvedené v kapitole
.Preprava“. Polozte brzdu lamelovou stranou dold.

VYSTRAHA!
— Pfiruba (1) je u provedeni 0022-..8/ 9 pod tlakem pruziny. Po
vySroubovani Sroubu (A) by se mohla nahle uvolnit a odskocit.

 Proto nejdfive vySroubujte oba vnitini Srouby (B). Misto nich nasroubuijte
nouzové uvolfiovaci Srouby tak, aby dosedly, pak je postupné utahujte
o polovinu otacky.

« Srouby (17) odlozte stranou.

Obr. 7: Utahovani nouzovych uvoliiovacich Sroubu

» Otocte brzdu lamelovou stranou nahoru. Odstrarite Srouby (16).

« Zvednéte pritlaény kotou€ a odstrarite lamelovou sadu.
U provedeni 0022-..8 jsou sinusoveé krouzky (21) soucasti paketu lamel.

POZOR!
 Zkontrolujte vnitini a vnéjsSi unasec, zda nejsou poskozené (otlaceni
zpusobené lamelami).
— V pfipadé silného otlaceni vymérte kompletni brzdu. Zkontrolujte
lamely, zda nejsou spalené nasledkem vysokeé teploty (namodralé)
a zkorodovane, pfip. je vymeénte.

28

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

» Znovu polozte brzdu lamelovou stranou dolu a odstrante Srouby (11).

* Vlyrovnejte zapinaci jednotku (pist a valec) a plastovym kladivem opatrné
vyklepnéte pist s pfirubou. Alternativné Ize pist s pfirubou vyjmout
pomoci lisu.

Obr. 8: Vyklepnuti pistu

9.4.1. Vyména tésnicich krouzkd (konstrukéni fada 0022- . . 0/ 8/ 9)

* Plochym, tupym nastrojem odstrarite z drazky tésnéni na pistu a valci.

POZOR!
* Vycistéte tésnéni, poSkozena tésnéni vymeénte. Zkontrolujte pracovni
plochy na pistu a valci, zda v nich nejsou ryhy.
— Nepatrné ryhy odstrarite lapovacim platnem pfip. lapovacim kamenem,
v pfipadé vétSich ryh vyménte kompletni brzdu, nebo brzdu zaslete
k opravé do firmy Ortlinghaus.

» Znovu vloZte tésnéni do urCenych drazek.

* Pracovni plochy na pistu a valci lehce naolejujte, napf. pfevodovym
olejem.

9.5. Montaz demontované bezpecnostni pruzinové
lamelové brzdy (konstrukéni Fada 0022- . . 0/ 8/ 9)

» Pfed nalisovanim pistu na spravné misto ve valci slicujte otvory v pfirubé
a valci.

Jako pomucky vam poslouzi rozpérna pouzdra a k tomu uréené otvory
v pFirubé a valci.

» Opatrné nalisujte pist na spravné misto.

Podle velikosti brzdy pouzijte plastové kladivo nebo lis.

04.2011

29



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

» Ovladaci jednotku (pist a valec) polozte na vnéjsi unasec (4) a i zde
slicujte otvory. Jako vedeni vam mohou poslouZit dva dlouhé Srouby.

» SeSroubujte zapinaci jednotku a vnéjsi unasec k sobé.

+ Otocte brzdu lamelovou stranou nahoru. Vlozte lamelovou sadu. Prvni
a posledni lamela musi bezpodmineéné byt vnéjSimi lamelami.
U provedeni 0022-..8 se pfes vnéjsi primer vnitfnich lamel a mezi vnéjsi
lamely musi vkladat sinusové krouzky (21).

* Nasadte pfitlacny kotou¢ a pfiSroubujte.

* Vlyrovnejte a vystfedte lamelovou sadu.

 Otocte brzdu a pomalu a rovhomérné vySroubujte nouzové uvolfovaci
Srouby.

» Pfed montazi na stroj aplikujte uvolfiovaci tlak a zkontrolujte funkci pistu.

POZOR!
* Pfitom se ohledné pfipustnych uvolfiovacich tlakl pfi kontrole funkce
pistu mimo stroj fidte nasledujici tabulkou.
— Neprovozujte bezpecnostni pruzinovou lamelovou brzdu pod vyS3im
tlakem, protoze hrozi nebezpeci prasknuti Sroubu, pfip. posSkozeni
soucasti.

9.6. Pripustné uvolnovaci tlaky p pri kontrole funkce pistu
mimo stroj

Konstrukéni | 07 11 15 23 25 31 39 47
velikost

p [bar] 24 40 51 28 37 33 28 35

Konstrukéni | 55 63 69 75 78 84 90
velikost

p [bar] 37 33 39 42 35 32 35

l}% UPOZORNENI!
» Zde popsany postup montaze a demontaze se vztahuje vyhradné na
standardni provedeni.
— U zvlastnich provedeni se, prosim, obratte na nas zakaznicky servis,
popf. po dohodé zaslete brzdu k opravé do naseho zavodu.

30 04.2011




Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

9.7. Velikost a utahovaci momenty Sroub

POZOR! Zajistéte Sroubové spoje proti samoc€innému uvolnéni, napf. lepidlem Loctite
typu 262, a dodrzujte uvedené utahovaci momenty. U specialniho provedeni se, prosim,
poradte s nasim zakaznickym servisem, pfip. nam brzdu za$lete.

(Cislovani viz vykres fezu.)

9.7.1. Typova fada 0022-..0/ 8/ 9

Velikost | Upevnovaci Srouby Srouby Srouby pro
Srouby, poz. 17 poz. 16 poz. 11 nouzové
Tr.pevnosti | T, | Tk.pevnosti | T, | Tf.pevnosti | T, uveolnéni
8.8 (10.9%) [Nm] | 10.9 (8.8%) [Nm] | 10.9 (8.8%) [Nm]

07 M6 x70 10,4 [M4x10 4,5 M4 x 35 4,5

11 M 6 x 80 10,4 [M6x10 15,5 [ M6 x40 155 |M6x16

15 M 8 x 90 25 M6 x 16 15,5 [ M6 x 45 15,5 [ M6x20

23 M 8 x 95 25 M8x12 37 M 8 x 50 37 M6 x 25

25 M8 x 110 25 M8 x 16 37 M 8 x 50 37 M 8 x 25

31 M10x 110 | 49 M8 x 16 37 M 8 x 60 37 M 8 x 25

39 M10x 120 | 50 M8 x 16 37 M 8 x 60 37 M 8 x 25

47 M12x 130 | 84 M 10 x 20 75 M10x 70 75 M 10 x 30

55 M14x160 | 134 | M12x25 130 [M12x80 130 [M12x35

63 M16x170 | 206 |M12x25 130 [M12x80 130 [M12x35

69 *M16x190 | 245 | M 16 x 30 310 | M16x90 310 |M12x35
-10.9

75 *M20x220 | 470 | M 16 x 30 310 |M16x100 | 310 | M 16 x40
-10.9

78 *M 24 x260 | 830 | M20 x40 620 |M20x120 | 620 | M 16 x40
-10.9

84 *M24x300 | 800 |*M24x40 |740 |[*M24x140 | 740
-10.9 -8.8 -8.8

90 M27x360 | 1000 | M 20 x 40 620 [M20x 160 | 620

9.7.2. Typova rada 0022- . . 1
Velikost Upeviovaci Srouby Srouby pro
nouzové
TF. pevnosti. 8.8 T, [Nm] uvolnéni

25 M8 25 M8 x 25

31 M10 51 M8 x 25

39 M10 51 M8 x 25

47 M10 51 M10 x 30

55 M12 87 M12 x 35

Délka podle potfeby

04.2011

31



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

9.8. Informace o rizicich - prestavba

UPOZORNENI!

>

— Prestavbu muze provést jen zakaznicky servis firmy Ortlinghaus nebo

pracovnici opravnéni a vyskoleni firmou Ortlinghaus!

Opatreni pro ulozeni,

vypadnuti pfenosu tocivého

Pohyblivost stroje

Prejeti, vymrsténi,

Nebezpeci Pfi¢ina Nasledky - .
bezpeénostni pokyny

Mechanicka nebezpeci:

DemontdZ pfip. vyjmuti Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Pfed demontaZi uvedte zafizeni do klidu

vyrobku ze stroje --> zabrzdéni zhmozdéni a zajistéte proti nahodnym pohybim,

ZruSeni funkce vyvolané (kineticka zabezpedte nebezpecnou oblast, dbejte

vyrobkem, pferuseni nebo energie) na dostatecnou stabilitu vyrobku béhem

demontaze, pouzivejte dostatecné

momentu Zhmozdéni dimenzované vazaci prostfedky
Stabilita/ Uklouznuti,
bezpecnost zakopnuti, pad
Demontaz Padajici pfedméty | Pohmozdéni, Dbejte na poradi pii demontazi, pouzivejte
zachyceni, dostate¢né dimenzované upeviiovaci
odfeniny, prostredky, noste ochrannou obuv
zachyceni
Demontdz -> Vyrobek je Gravitacni sila/ Pohmozdéni, DodrZujte pokyny NO, demontaz sméji
zatiZen silou pruziny pruzinova sila zachyceni, provadét jen dostateéné vySkoleni
(nahromadéna Vymrsténi pracovnici, pouzivejte rukavice/ ochrannou
energie) obuv.
Demontaz tlakovych potrubi | Tlak Vystup média pod | Pfed demontazi tlakovych pfipojek je
--> tlak tlakem odpojte od tlaku (kontrola manometrem),
zbytkovy olej zachytte a ekologicky
Zlikvidujte, dodrzujte bezpecnostni predpisy,
Demontaz a odebrani Kluzky povrch Uklouznuti, Pokyny ze strany provozovatele --> U
soucasti zakopnuti, pad vyrobku na olejovy pohon miize dojit
k Uniku oleje, zbytkovy olej zachytte a
ekologicky zlikvidujte, nafidte pouzivani
rukavic/ ochranné obuvi, dbejte bezpecné
stanovisté, dodrzujte bezpeCnostni pfedpisy.
Ostré hrany, PohmoZzdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéZz sméji
Spicaté dily pofezani provadét jen dostateéné vySkoleni

pracovnici, pouZivejte rukavice/ ochrannou
obuv.

Nebezpeci zplisobena materialem/ latkami:

Demontaz vyrobku, montaz a
demontaZ tlakovych pfipojek

Aerosol, tekutina,
pary

Dychaci potize,
zcitlivéni

Pred demontaZi tlakovych piipojek je
odpojte od tlaku (kontrola manometrem),
zbytkovy olej v tlakovém pfip. lamelovém
prostoru (pfi béhu nasucho) zachytte

a ekologicky zlikvidujte, dodrZujte
bezpecnostni pfedpisy.

Ergonomicka nebezpeci:

Namaha, Unava, porucha | Respekiujte tdaje 0 hmotnosti, vyuZivejte
drzeni téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpfimené poloze
Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Demontaz/montaz, pfip. pfi

ZneCisténi, prach,

jinych pracich

vihkost

Pad, zakopnuti

Pfi praci dbejte na suché a Cisté pracovni
plochy, odistéte vyrobek.

32

04.2011




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

10. Nahradni dily

PFi objednavce nahradnich dilt prosime o uvedeni vyrobniho Cisla.
Nachazi se na vnéjsi strané, na pozici oznacené Sipkou.

Vyrobni €islo se sklada z dvomistného letopoctu a z porfadového Cisla,
napr. 00/123456/78. Pokud je to mozné, zadejte i Cislo artiklu.

Prosime o pochopeni, Ze naroky ze zaruky budou uznany pouze pfi
pouzivani originalnich nahradnich dild.

Diky vlasnim zasobam namahanych a nahradnich dilu Ize zvysit
disponibilitu zafizeni nebo stroje.

00/12345 00/12345

Obr. 9: Vyrobni éislo

04.2011 33



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

10.1. Seznam dila
(Viz vykresy fezu.)

Pol. Jednotlivy dil

1 Pfiruba

1a Kotou¢

2 Valec

3 Pist

4 VnéjSi unasec

5 Vnéjsi lamela

6 Vnitfni lamela

7 Pritlaéna pruzina
8 Pfitlacna pruzina
9 Vnitfni tésnéni
10 Vnéjsi tésnéni

11 Sroub

12 Uzaviraci Sroub
13 Uzaviraci Sroub
14 Vnitfni unasec€
15 Pfitlacny kotouc
15a Kotouc¢

16 Sroub

17 Sroub

18 Rozpérné pouzdro
19 Pojistny krouzek
20 Pojistny krouzek
21 Sinusovy krouzek

34

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

10.2. Rez 0022-..9

Soucasti bezpecnostni pruzinové lamelové brzdy
typova fada 0022- . . 9 (0022- . . 8)

10 11 4 16 15
l !
T LG
B e e A s e g | =
| ' i N
|
12 ¢ Jé\
|
1
__Ez_ ________________ o
14
6
7/8;@ S
3 5
= | |
_—___—_-_—______7/ — A — - — -
17 =2 7 AR 7518 SN,
18 2 9 13

04.2011

35



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 520 CS

10.3. Rez 0022-..0

Soucasti bezpecnostni pruzinové lamelové brzdy
typova fada 0022- . . 0 (0022- . . 8)

=

- 19
= — 6
7
! ™2
3 5
JECDN
I / \
0 2 9 17 b

10.4. Vyirez paketu lamel 0022-. . 8

T
07
T

%/
n

dININIRN]

[
|
|

%
!
|4
£
|
4
g

&

36 04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

10.5. Rez 0022- . . 1

Soucasti bezpecnostni pruzinové lamelové brzdy
typova fada 0022- . . 1

13 9 2
|
|
i |
— : 19
S '5[7 7 %5[*5
15a n 1a
igigig\im 7/8
14
6 g li= N
- = = 18
20 TUUUyUUL B
% : 10
(m—m) / 7'7

13 3

04.2011 37



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

11. Uskladnéni, vyfazeni z provozu
11.1. Informace o rizicich - uskladnéni, vyrazeni z provozu

Opatreni pro ulozeni,

Nebezpedi Pfi¢ina Nasledky - .
bezpecnostni pokyny

Mechanicka nebezpeci:

Demontdz -> Viyrobek je Gravitacni sila/ Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéz sméji

zatizen silou pruziny pruzinova sila zachycen, provadét jen dostatecné vySkoleni
(nahromadénd Vymrsténi pracovnici, pouzivejte rukavice/ ochrannou
energie) obuv.

Demontdz tlakovych potrubi | Tlak Vystup média pod | Pfed demontaZi tlakovych pfipojek je

--> tlak tlakem odpojte od tlaku (kontrola manometrem),

zbytkovy olej zachytte a ekologicky
Zlikvidujte, dodrzujte bezpecnostni predpisy,

Demontaz ze stroje,

Pohyblivost stroje

Prejeti, vymrsténi,

Zafizeni pred demontazi zajistéte proti

odstranéni spoje v zhmozdéni netmysinym pohyb(im, zabezpecte
pohonovém vedeni, napf. Stabilita/ UKlouznuti, nebezpeénou oblast, pfi demontézi dbejte
chybégjici U¢innost brzd bezpednost zakopnuti, pad na dostate¢nou stabilitu, pouzivejte
dostate¢né dimenzované upeviiovaci
prostredky.
Demontaz a odebrani Kluzky povrch Uklouznuti, Pokyny ze strany provozovatele --> U
soucasti zakopnuti, pad vyrobku na olejovy pohon m{ze dojit
k Uniku oleje, zbytkovy olej zachytte a
ekologicky zlikvidujte, nafidte pouzivani
rukavic/ ochranné obuvi, dbejte bezpecné
stanovisté, dodrzujte bezpeCnostni pfedpisy.
Ostré hrany, Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéZz sméji
Spicaté dily pofezani provadét jen dostateéné vySkoleni

pracovnici, pouZivejte rukavice/ ochrannou
obuv.

Nebezpeci zplisobena materialem/ latkami:

Demontaz vyrobku, montaz a
demontaZ tlakovych pfipojek

Aerosol, tekutina,
pary

Dychaci potize,
zcitlivéni

Pfed demontaZi tlakovych piipojek je
odpojte od tlaku (kontrola manometrem),
zbytkovy olej v tlakovém pfip. lamelovém
prostoru (pfi béhu nasucho) zachytte

a ekologicky zlikvidujte, dodrzujte
bezpecnostni pfedpisy.

Ergonomicka nebezpeci:

Némaha, Unava, porucha | Respektujte tdaje 0 hmotnosti, vyuZivejte
drZeni téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpiimené poloze
Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Demontaz/montaz, pfip. pfi

ZneCisténi, prach,
vihkost

jinych pracich

Pad, zakopnuti

Pfi praci dbejte na suché a Cisté pracovni
plochy, odistéte vyrobek.

38

04.2011




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

11.2. Uskladnéni

Dodavka se provadi v zakonzervovaném stavu. Pfed uskladnénim
zkontrolujte antikorozni ochranu. Pokud je to nutné, doplfite nebo obnovte.

POZOR!

» U skladového mista dodrzujte nasledujici pokyny:

— Zajistéte vyrobek proti pohybu.

— Skladovani venku neni pfipustné.

— Misto musi byt mirné vétrané a suché (max. 65% vlhkosti vzduchu).

— Je nutné temperovani (+10° C az +25° C, Zadné prudké vykyvy teplot).
— Chrante pfed UV pfip. slune¢nim zarenim.

— Nepouzivejte agresivni a korozivni latky, napf. fedidla.

Pfi del§i dobé uskladnéni je tfeba provést po konzultaci s firmou
Ortlinghaus dal$i vhodna opatfeni pro dodate¢nou antikorozni ochranu.

11.3. Vyrazeni z provozu

Pfed zahajenim demontaze naseho vyrobku vénujte pozornost celkovému
navodu k obsluze zafizeni, pfip. stroje. Dodrzujte bezpecnostni pokyny.
Pfi demontazi naseho vyrobku zamezte samodinnym pohybum zafizeni,
pfip. stroje. Zabezpecte hmotu podepfenou nasim vyrobkem a zajistéte
nebezpecnou oblast.

Zkontrolujte zbytkové tlaky vSech tlakovych potrubi a pfip. je vypustte.
Pokud pfi demontazi neni mozné uplné vyprazdnéni nebo pokud existuji
jesté zbytky kapaliny, ucifite potfebna ochranna opatfeni a vytékajici média
zachytte.

Dopravuijte vyrobek jen podle instrukci pfip. bezpe€nostnich pokynu
uvedenych v ¢asti ,Doprava, baleni*.

Pfi demontazi postupujte v opacném poradi nez je popsano v kapitole

.Navod k montazi“ pfip. ,Postavte vyrobek na rovny, pevny a stabilni
podklad a zajistéte proti odvaleni.

Dodrzujte dale pokyny v kapitole ,Skladovani“ a ,Likvidace®.

04.2011

39



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 520 CS

12. Likvidace

Produkt se sklada z riznych materialu, které je mozno znovu pouzit,
nebo oddélené zlikvidovat. Demontujte vyrobek a jednotlivé dily rozdélte
podle druhu materialu.

Jednotlivé dily je tfeba zlikvidovat, pfip. pfedat do recyklacniho procesu
podle ustanoveni ve staté provozovatele a podle narodnich a mistnich

narizeni.

UPOZORNENI!

— DodrZujte platné pfedpisy na ochranu Zivotniho prostredi.

12.1. Informace o rizicich - likvidace

Opatieni pro ulozeni,

Nebezpeci Pri¢ina Nasledky - .

bezpeénostni pokyny

Mechanicka nebezpeci:

Demontéz Padajici pfedméty | PohmoZdéni, Dbejte na pofadi pfi demontazi, pouzivejte
zachyceni, dostate¢né dimenzované upevriovaci
odfeniny, prostredky, noste ochrannou obuv
zachyceni

Demontaz -> Vyrobek je Gravitacni sila/ Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontaz sméji

zatiZen silou pruziny pruzinova sila zachyceni, provadét jen dostateéné vyskoleni

(nahromadéna Vymrsténi pracovnici, pouzivejte rukavice/ ochrannou
energie) obuv.

Demontaz a odebrani Kluzky povrch Uklouznuti, Pokyny ze strany provozovatele --> U

soucasti zakopnuti, pad vyrobku na olejovy pohon m{ze dojit

k Uniku oleje, zbytkovy olej zachytte a

ekologicky zlikvidujte, nafidte pouzivani

rukavic/ ochranné obuvi, dbejte bezpecné

stanovisté, dodrzujte bezpeCnostni pfedpisy.
Ostré hrany, Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéz sméji
Spicaté dily pofezani provadét jen dostateéné vySkoleni

pracovnici, pouZivejte rukavice/ ochrannou
obuv.

Nebezpeci zplisobena materialem/ latkami:

DemontaZ vyrobku, montaz a
demontaZ tlakovych pfipojek

Aerosol, tekutina,
pary

Dychaci potize,
zcitlivéni

Pfed demontaZi tlakovych pfipojek je
odpojte od tlaku (kontrola manometrem),
zbytkovy olej v tlakovém pfip. lamelovém
prostoru (pfi béhu nasucho) zachytte

a ekologicky zlikvidujte, dodrZujte
bezpecnostni pfedpisy.

Ergonomicka nebezpeci:

Némaha, Unava, porucha | Respektujte Gdaje 0 hmotnosti, vyuZivejte
drzeni téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpiimené poloze
Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Demontaz/montaz, pfip. pfi
jinych pracich

ZneCisténi, prach,
vihkost

Pad, zakopnuti

Pfi praci dbejte na suché a Eisté pracovni
plochy, ocistéte vyrobek.

40

04.2011



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPI 520 CS

13. Priloha

13.1. Prohlaseni o shodé

Ortlinghaus-Werke GmbH - SET 1598
Kenkhauser Str. 125
42929 Wermelskirchen I 5ie TECHNIK DER KONTROLLIERTEN MOMENTE
Germany

CS

ES prohlaSeni o shodé
podle

SMERNICE 2006/42/ES
EVROPSKEHO PARLAMENTU A RADY
ze dne 17. kvetna 2006 o strojnich zafizenich a 0 zméné smérnice 95/16/ES

Timto prohladujeme, Ze

Brzda konstrukéni rady 0022-..0
0022-..1
0022-..8

0022-..9
[Hydraulicky uvolfiovana pruzinova lamelova brzda]

je v souladu s ustanovenimi vySe uvedené smérnice.

Pracovnik povéfeny CE firmy Ortlinghaus-Werke GmbH, Wermelskirchen:

= Robert Javornik
Tel. +49 2196 85-288 - E-mail: robert.javornik@ortlinghaus.com

Ortlinghaus-Werke GmbH Wermelskirchen, 16.03.2011
Peter Ortlinghaus v zast. Thomas Schriillkamp
vedeni podniku vedouci vyvoje

(2 01&:7 bomy Ttobw, &’9\ ww—‘o

phone: +49 2196 85-0 - fax: +49 2196 85-5444 - www.ortlinghaus.com - info@ortlinghaus.com

04.2011 41



ol SEIT 1898

. DIE TECHNIK DER KONTROLLIERTEN MOMENTE

Ortlinghaus-Werke GmbH
Postfach 50 14 40

42907 Wermelskirchen
Kenkhauser Str. 125

42929 Wermelskirchen
Deutschland

Tel. +49 2196 85-0

Fax +49 2196 855-444
E-mail info@ortlinghaus.com
Webové

stranky www.ortlinghaus.com



